



Захарова Александра Андреевна

Учитель начальных классов

Окончила Марийский государственный педагогический институт имени Н.К. Крупской

Годы работы в гимназии: 1990 - 2004

Александра Андреевна, работая в гимназии учителем начальных классов, давала не только азы начальной грамотности, но и проводила очень много конкурсов и игр на предметные темы. Книжки-малышки, счётный материал, подарки для первоклассников и многое другое было создано руками любимой учительницы. Спокойная, уравновешенная, внимательная к детям, Александра Андреевна была замечательной школьной мамой для всех ребят.



Захаров Борис Александрович

Учитель математики и информатики

Окончил Марийский государственный педагогический институт имени Н.К. Крупской

Годы работы в гимназии: 1994 - 2003

Борис Александрович работал от души и был одним из учителей города, который положил начало компьютеризации школ. Дети с удовольствием бежали на уроки информатики, так как они проходили интересно и увлекательно. Ученики получали не только эмоциональную разгрузку, но и осваивали азы компьютерной грамотности.

Борис Александрович запомнился всем как требовательный, строгий, но добрый учитель.